# Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детский технопарк «Кванториум» - Дом пионеров» г.Альметьевска Республики Татарстан

## Виртуальная листовка

Тема: «Всемирный день бездомных животных»

Автор-составитель: Ермолаева Н.И.., педагог дополнительного образования Дата проведения: 19.08.2020 **Тема:** «Всемирный день бездомных животных».

**Дата проведения:** 19.08.2020г. **Время проведения:** 11.00. – 11.45.

Формат проведения: система дистанционного обучения «SERVOBOT».

Возраст детей: 7-10 лет.

Цель: Рассказ педагога о недопустимости жестокого обращения с животными.

Создание виртуальной листовки

Залачи:

Образовательные: Дать представление о дате. Развивающие: развивать любознательность. Воспитательные: воспитывать гуманность.

#### Ход мероприятия:

#### 1. Вводный этап

Ежегодно каждую третью субботу августа люди, неравнодушные к судьбам братьев меньших, отмечают Всемирный день бездомных животных. Праздник учрежден в 1992 году по предложению Международного общества прав животных и в ближайшие годы был принят во многих странах. Печальная статистика утверждает, что 75% бездомных животных выгнаны на улицу жестокими хозяевами. Оказавшись без помощи человека, неприспособленные звери обречены на голод и гибель. Активисты движения защиты животных просят не проходить мимо несчастных кошек и оставленных без дома собак. Международный праздник — действенный инструмент, помогающий обратить внимание людей на проблемы тех, кого когда-то приручили.

#### 2. Основной этап

У бездомных животных нет крыши, И хозяин обеда не даст, Их не видят и часто не слышат, А они ведь зависят от нас.

Они молча следят за руками В ожиданьи кусочка еды, Но увидев зажатый камень, Они с болью сбегают в кусты.

В день защиты бездомных животных Пусть весь мир оглянется вокруг, Может рядом, в чужой подворотне, Ждет вас верный и преданный друг. © http://pozdravok.ru/pozdravleniya/prazdniki/den-bezdomnykh-zhivotnykh/

#### Бездомные животные – острая проблема

Животные оказываются на улице по нескольким причинам. Или они остаются без присмотра человека, который не хочет нагружать себя проблемами и выбрасывает питомца из дома, либо четвероногий друг сам может потеряться. Затем происходит размножение собак и кошек в условиях антисанитарии. Выброшенные на улицу зверьки бродяжничают, страдают от холода, голода, болезней и погибают. А ведь они могли бы скрасить чью-то жизнь, принести пользу человеку.

Такие животные имеют некоторую угрозу для общества. Они мусорят в общественных местах, переносят <u>инфекционные болезни</u>, блох, вшей, <u>бешенство</u>. Чтобы на улицах было меньше голодающих зверей, на которых больно смотреть, надо устранять первопричину самого явления. Во-первых, каждому нужно начать с себя. Ухаживать за имеющимися питомцами, не бросать их на произвол судьбы. Задача дня — призвать владельцев домашних питомцев предотвратить пополнение рядов обездоленных четвероногих. А если на улице встретится горемычная зверушка — приютить, покормить, попытаться пристроить ее в питомник или к новому хозяину. Ни в коем случае не обижать, не бить и так несчастное животное.

#### Как отмечается праздник?

Скорее такую дату можно назвать не праздником, а днем, который призван обратиться к страданиям четвероногих, оказавшихся на улице, донести большому числу людей об их трагической жизни.В Международном дне защиты бездомных животных задействуют активистов, неравнодушных к жизни бродяжничающих четвероногих. Волонтеры, добровольцы проводят многочисленные мероприятия, которые направлены на уменьшение численности таких собак и кошек. Во многих странах на государственном уровне существуют программы по стерилизации беспризорных бродяг. Их не усыпляют в питомниках, а стерилизуют, прививают и отпускают на волю, помечая характерными чипами. Такое животное видно сразу – оно не заразно и безопасно для окружающих и своих собратьев. Есть государства, например, Великобритания и Австрия, в которых за жестокое отношение к животным предполагается наказание. В этот день общественные организации проводят акции помощи бездомным животным, благотворительные и образовательные мероприятия. Обращается внимание общества на необходимость строительства приютов для их поселения, которых зачастую не хватает, и поголовной гуманной стерилизации. Стерилизация и чипирование, прививки – отличный выход для контроля за популяцией бродяжничающих собак и кошек. Активисты организовывают конкурсы, концерты, собирают деньги на оказание помощи четвероногим с трагической Некоторые ветеринарные клиники в праздник делают стерилизацию. Этот день – отличный шанс подобрать хозяина бездомной собаке или кошечке.Вопрос об уходе за бродячими четвероногими стоит особого внимания. Ведь мы «в ответе за тех, кого приручили» и должны оказать им посильную медицинскую и другую помощь, гуманно снижать количество обездоленных зверушек. День защиты животных - напоминание человеку, что он может спасти чью-то жизнь и обрести себе верного преданного друга.

Источник: <a href="https://womanadvice.ru/vsemirnyy-den-bezdomnyh-zhivotnyh">https://womanadvice.ru/vsemirnyy-den-bezdomnyh-zhivotnyh</a>



В Альметьевске началось чипирование уличных животных — этим занимается организация «БиО», которая с марта текущего года маркировала и выпустила уже около 50 собак. Об этом пишет газета «Знамя труда».

Руководитель организации Рамиль Ибрагимов рассказал, как проходит вся процедура. Сначала от жителей

в «Народный контроль» или в Департамент жилищной политики и ЖКХ поступают жалобы о замеченных бездомных животных. Заявки обязательно должны содержать адрес, где жители заметили собак. Далее обращения обрабатывают, и формируется заказ. Бригада фиксирует всю информацию в специальном журнале, включая пол и окрас животного. После всех положенных процедур, если собака не агрессивна, ее выпускают в место ее обитания. Если же в поведении животного замечена нестабильность, то оно остается жить в приюте

## 3. Заключительный этап Так может выглядеть ваша виртуальная листовка



### Интернет-ресурсы:

© http://pozdravok.ru/pozdravleniya/prazdniki/den-bezdomnykh-zhivotnykh/http://womanadvice.ru/

http://www.tatar-inform.ru/